

Перевод специально для сайта «Рукотворница»

Платье «Фиеста» для кукол формата Барби, связанное крючком узором с пышными столбиками, похожими на лепестки.

Источник: <https://www.youtube.com/watch?v=hJmmBt6AVMw&t=826s>

Перевод с испанского: Г. Молочко

Платье «Фиеста»



Потребуется:

- Около 100 гр. цветной шерсти (бирюзовой)
- Крючок 3 мм

Примечание от переводчика. В мастер - классе предлагается вязать из довольно толстой шерстяной пряжи, это создает объем узору. По желанию можно выбрать пряжу любой толщины и корректировать набор петель

исходя из выбранной пряжи. Также примерять изделие на кукле при вязании лифа и отделочной верхней узорной полосы лифа.

Используемые петли и узоры

ВП – воздушная петля

СБН – столбик без накида,

Пышный столбик = *накид, вытянуть длинную петлю из указанной петли* 5 раз, и протянуть нить через все петли на крючке, закрепить 1 ВП.

Примечание. Старайтесь вытягивать петли одинаковой длины, на всем протяжении вязания.

П Л А Т Ь Е

Узор из пышных столбиков кратен 6.

Платье вяжется снизу вверх. Значит, при наборе ВП считать кол-во кратное 6 петлям.

Вязать круговыми рядами, с поворотами.

Набрать 96 ВП, и замкнуть в круг.

1й ряд круговой: 3 ВП, пышный столбик в ту же петлю соединения круга, 3 ВП, пропустить 5 петель, СБН в след. петлю (6-ю), (3 ВП, (пышный столбик в ту же петлю, 3 ВП, пропустить 5 петель, СБН в след. 6-ю петлю) повторить до конца ряда, соединить в петлю соединения круга, повернуть вязание.

2й ряд круговой: 3 ВП, пышный столбик в пред. арку из 3 ВП (не впереди, а сзади), далее двигаясь вперед, * (3 ВП, 1 СБН в ВП закрепления пышного столбика пред. ряда, 3 ВП, пышный столбик в арку из 3 ВП пред. ряда)* повторить до конца ряда, в конце 3 ВП, СБН в ВП закрепления пышного столбика, соединительный столбик в верхнюю часть начальных 3 ВП, повернуть.

Пояснения: 1 СБН в ВП закрепления пышного столбика пред. ряда



Пышный столбик в арку из 3 ВП пред. ряда



Связано 2 ряда



3-й ряд круговой: 3 ВП, пышный столбик в арку из 3 ВП (вперед), * (3 ВП, 1 СБН в ВП закрепления пышного столбика пред. ряда, 3 ВП, пышный столбик в арку из 3 ВП пред. ряда)* повторить до конца ряда, в конце 3 ВП, СБН в ВП закрепления пышного столбика, соединительный столбик в верхнюю часть начальных 3 ВП, повернуть.

Повторять ряды 2-3. Продолжить вязать до желаемой высоты, закончить узор, когда до талии останется примерно 1-1,5 см. В данном описании 14 рядов.



Далее вязать убавки для формирования талии.

След. ряд: по 1 СБН в арку из 3 ВП, в СБН и в ВП закрепления пышного столбика, соединить.

След. ряд: (СБН в след. 2 столбика вместе), повторить до конца ряда, соединить. Не поворачивать. (17)

След. ряд: повторить предыдущий ряд. Не поворачивать.

Далее вязать поворотными рядами для разреза спинки, СБН в каждую петлю. Около 7 рядов.

Примерять на куклу, при необходимости делать еще убавления,

Далее не обрывая нить вязать по разрезу спинки с обеих сторон **для шнуровки завязок или лент:** через равные промежутки (2 ВП,

Перевод специально для сайта «Рукотворница»

пропустить 1 ряд по краю разреза, соединительный столбик в следующем ряду по краю), повторить до конца. Оборвать нить.

Примечание: Для застежки по спинке можно выбрать другие варианты.

Для застежек - кнопок, вязать планку дополнительными СБН по краю разреза спинки.

Для пуговиц, бусин вязать петли из ВП по одной стороне.

Оборка - рукава по горловине

Набрать 37 ВП.

1 ряд. СБН во 2-ю петлю от крючка, СБН до конца (36). В конце ряда сделать соединительный столбик в 1-ю начальную ВП и далее вязать в петли наборной цепочки с противоположной стороны.

2 ряд. 3 ВП, пышный столбик в ту же петлю, (3 ВП, пропустить 5 петель, СБН в след. 6ю петлю, 3 ВП, пышный столбик в ту же петлю) повторить до конца ряда, в конце 3 ВП, СБН в последнюю петлю. повернуть.

3 ряд. 3 ВП, пышный столбик в ту же петлю, (3 ВП, 1 СБН в ВП закрепления пышного столбика пред. ряда, 3 ВП, пышный столбик в арку из 3 ВП пред. ряда)* повторить до конца ряда, оборвать нить.

Отделка

Отметить контрастной нитью или маркером центральную петлю на лифе и на оборке.

Прикрепить отделочную оборку к лифу след. образом:

Присоединить нить в первую петлю 1-го ряда полосы. Совместить одну сторону полосы (1й ряд полосы сверху) с краем разреза спинки, соединить обе детали в первые петли соединительным столбиком. Соединительный столбик через обе детали в следующую петлю, соединительные столбики только в каждую петлю лифа до центральной петли,

Перевод специально для сайта «Рукотворница»

соединить соединительным столбиком центральные петли лифа и оборки, закрепить 1 ВП, далее соединительные столбики только в петли лифа до конца ряда, в конце соединить лиф и оборку соединительным столбиком в последние 2 петли. Закрепить и оборвать нить.



Сделать завязку для спинки из ВП или сплести шнур руками как в мастер-классе по ссылке.

Зашнуровать разрез в арки из ВП по спинке, начиная сверху, завязать спереди бантиком.